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総務委員会会議録（要点筆記） 

                                             令和６年８月２０日（火） 

                                                        午後１時３０分   開会 

○國弘秀之委員長 

ただいまから総務委員会を開会します。 

協議題１「閉会中の調査事項について」（１）「県外視察の行程について」を行います。前回の委

員会におきましてご案内いたしましたが、日程は、１０月１５日（火）から１０月１７日（木）まで

の３日間です。視察先につきましては、１日目、１０月１５日の午後に、宮崎県延岡市、２日目、

１０月１６日の午後に、鹿児島県姶良市、３日目、１０月１７日の午前に、鹿児島県霧島市で

実施したいと考えています。次に、行程につきましては、最初に、視察行程表（飛行機利用）というファ

イルをご覧ください。行程を簡単にご説明いたします。１日目、１０月１５日はセントレアから宮崎空港

まで行き、その後、JR などを乗り継ぎ、午後に宮崎県延岡市を視察します。視察後、延岡市内で宿泊

します。２日目、１０月１６日は、JR で帖佐駅まで行き、午後に鹿児島県姶良市を視察します。視

察後は、JR で国分駅まで移動した後に、霧島市内で宿泊いたします。３日目、１０月１７日の午前

に鹿児島県霧島市を視察します。視察後、鹿児島空港に行き、セントレアまで飛行機で戻ります。列

車での移動時間が長いときもありますが、よろしくお願いいたします。次に、視察行程表（新幹線利用）

というファイルをご覧ください。こちらは、榊原委員のみの行程になります。１日目、１０月１５日は、新

幹線などを乗り継ぎ、延岡市に向かい、延岡市で合流します。合流後の行程は、飛行機を利用した場

合と同じです。その後、行程が異なるのは、３日目、１０月１７日の霧島市視察後です。霧島市視

察後に、新幹線などを乗り継ぎ、半田市に戻ります。こちらも、長時間に渡る移動になりますが、よろしく

お願いいたします。 

この件につきまして、何かありましたらお願いします。 

        【 「なし」との声あり 】 

ないようですので、この件はこれで終了します。 

続きまして、（２）「視察先への質問事項について」を行います。各市への質問についてというファイル

をご覧ください。視察先それぞれに対して、質問案を考えました。上から５問あたりまでが各市への共通の

ものとなります。伝達手段の種類や、市の面積が半田市より広いため山間部、沿岸部、都市部などにお

ける伝達手段の使い分け、高齢者や障がい者への迅速かつ確実に伝達するための取り組みなどを尋ね

ています。それ以外は、視察市に応じた質問です。延岡市はナーブネットについて、姶良市は情報伝達

手段の多層化に取り組んでいるのでそれに関すること、霧島市はタブレットを活用したライフビジョンに関す

ることです。委員のみなさまにも質問を考えていたたきまして、それを集約した上で視察先に質問事項を

送付したいと思います。考えていただきました質問を８月２７日（火）までに事務局にご連絡ください。

次の委員会で、質問事項を最終的に決定したいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

この件につきまして、何かありましたらお願いします。 

        【 「なし」との声あり 】 

ないようですので、この件はこれで終了します。 
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続きまして、（３）「総務省との意見交換会等について」を行います。９月５日に開催される大規模

災害時の情報伝達手段に関する議員勉強会に関して、総務省の講師の方から勉強会終了後に、今

回のテーマについて調査研究する総務委員会のみなさんと話をする機会を設けたいというご提案がありま

した。内容につきまして、主に２点あります。１点目は、MCA 無線の代替システムのデモです。これは、

総務省が開発した「公共安全モバイルシステム」というもので、主に携帯電話網を活用するものとのことで

す。２点目は、意見交換会です。勉強会のなかで聞けなかったことなどについて、意見交換の場としたい

とのことです。この件につきまして、協議したいと思います。しばらく休憩します。 

                                         午後１時３７分休憩 

                                           午後１時４２分再開 

○國弘秀之委員長 

休憩をとき、委員会を再開します。 

それでは、頂きましたご意見を参考にして、デモは総務委員以外の希望者も参加可能、意見交換会

は総務委員で行うこととしたいと思います。 

それでは、次回の委員会の日程を決めたいと思います。 

しばらく休憩いたします。 

午後１時４２分休憩 

                                           午後１時４３分再開 

○國弘秀之委員長 

休憩をとき、委員会を再開します。 

それでは、次回の委員会を９月２日（月）総務委員会議案審査後からといたします。よろしいでし

ょうか。 

 【 「異議なし」との声あり 】 

○國弘秀之委員長 

ありがとうございます。それでは、次回の委員会は、９月２日（月）総務委員会議案審査後から行

いますので、よろしくお願いいたします。しばらく休憩します。 

午後１時４３分休憩 

                                           午後１時４４分再開 

○國弘秀之委員長 

休憩をとき、委員会を再開します。 

続きまして、協議題２「議会事業評価について」を行います。今年度実施する議会事業評価につき

まして、確認させていただきます。評価対象事業につきましては、前回の委員会で決定しましたとおり、

「シティプロモーション推進事業」となりますので、よろしくお願いします。８月２日に開催されました議会運

営委員会にて連絡がありましたが、今年度につきましては、９月１８日（水）が評価シートの提出期

限となっています。つきましては、議会事業評価を実施するにあたり、分科会としての今後の日程を決め

たいと思います。しばらく休憩します。 

午後１時４５分休憩 
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                                           午後１時４５分再開 

○國弘秀之委員長 

休憩をとき、委員会を再開します。分科会のスケジュールとしまして、９月６日（金）決算審査終了

後、分科会として議会事業評価を実施します。そのため、９月２日（月）までに評価シートを作成い

ただきまして、事務局まで提出をお願いいたします。評価シートにつきましては、本日、メールにてご案内

いたします。なお、９月１１日（水）決算審査終了後、予備日としての９月１７日（火）午後１

時３０分からにつきましては、進捗状況にあわせて開催したいと思いますので、よろしくお願いします。 

この件につきまして、他に何かありましたらお願いします。 

【 「なし」との声あり 】 

ないようですので、この件はこれで終了します。 

続きまして、協議題３「その他」についてを行います。 

委員から何かございませんか。 

【 「なし」との声あり 】 

ないようですので、この件はこれで終了します。 

以上で、本日予定していました議事は、すべて終了しました。本日はこれにて閉会します。 

                                          午後１時４７分 閉会 

 


